
Świecie, dnia 11 grudnia 2020 r.

WYJAŚNIENIA nr 3 do SIWZ
Dotyczy postępowania o udzielenie zmówienia publicznego pn. DOSTAWY LEKÓW i PŁYNÓW INFUZYJNYCH
(2021) dla  Wojewódzkiego  Szpitala  dla  Nerwowo  i  Psychicznie  Chorych  im.  dr  J.  Bednarza  w  Świeciu,
prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego, oznaczenie sprawy  V.271.15.2020 (Ogłoszenie DUUE nr
2020/S 232-569744  z dnia 27.11.2020 r.)

Zamawiający,  Wojewódzki Szpital dla Nerwowo i Psychicznie Chorych im dr J. Bednarza w Świeciu
zawiadamia, że zwrócono się o wyjaśnienie treści SIWZ.

Pytanie 1. 

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydzielenie z pakietu nr 2 pozycji: 18, 103,  z pakietu nr 3
pozycji: 41, 42, 78, 79, z pakietu nr 4 pozycji: 47, 48, 49, 50, 51, 56, 62, 63, 64, z pakietu nr 7
pozycji: 18, 19, 20, 77, 80, z pakietu nr 8 pozycji: 29, 30, 107, 160 i stworzenie dla tych pozycji
osobnego pakietu? 
Wydzielenie umoz* liwi  zwiększenie konkurencyjnos+ci  ofert  i  zaproponowanie Zamawiającemu
korzystnych cen producenta.

Odpowiedź:  Nie

Pytanie 2

Czy Zamawiający wyraża zgodę na złożenie oferty na potas w postaci kapsułek o przedłużonym 
uwalnianiu 315 mg jonów potasu (600 mg chlorku potasu) x 100 kapsułek?

Lek Kaldyum ma postać kapsułek o przedłużonym uwalnianiu. 
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Kapsułka zawiera mieszaninę jasnoniebieskich i białych lub prawie białych peletek zapewniających 
przedłużone uwalnianie chlorku potasu. Po rozpadzie kapsułki, peletki ulegają rozproszeniu w treści 
pokarmowej i stopniowo uwalniają substancję czynną w trakcie przechodzenia przez przewód 
pokarmowy. Chroni to przed osiąganiem nadmiernie wysokiego miejscowego stężenia chlorku potasu 
i zmniejsza niepożądane działania na przewód pokarmowy.

Lek Kaldyum może być podany pacjentom z trudnościami w połykaniu, ponieważ zgodnie z ChPL 
kapsułkę można otworzyć i wymieszać peletki z pokarmem lub płynem […].

Lek  Kaldyum  nie  zawiera  laktozy,  a  więc  przy  jego  stosowaniu  zmniejszone  jest  ryzyko  działań
niepożądanych u pacjentów z nietolerancją laktozy. 

Odpowiedź: Nie, Zamawiający podtrzymuje zapisy zawarte w SIWZ. 
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